

Выпускники Рабочий

Орган Выпускного горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 51 (3687)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 мая 1944 года

Цена 20 коп.

ВСЕ, КАК ОДИН, ПОДПИШЕМСЯ НА ТРЕТИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВОЕННЫЙ ЗАЕМ, ЧТОБЫ УСКОРИТЬ ПОЛНЫЙ РАЗГРОМ ГИТЛЕРОВСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

Комсомольский вклад в общее дело

На металлургическом заводе комсомолы встретили Третий Государственный Военный Заем с большим патриотическим подъемом.

Успешно прошла подписка на заем в литейном цехе, где секретарем комсомольской организации товарищ Жиганова. Здесь все комсомолы отдали взаимно государству пятидневный заработок.

Комсомолы заводоуправления тоже не отстали от своих товарищей и внесли свой вклад в общее дело также пятидневный заработок.

Комсомолец Щабанов, работающий в отделе труда, подписался на 500 рублей при окладе в 320 рублей.

Молодой сварщик Вуфетов и молодые рабочие вилкопрятного цеха, только что прибывшие из ремесленного училища, Старикович и Иванон подписались на трехмесячный заработок каждый.

Помощник вальцовщика Калдинин подписался на пятидневный заработок и внес их наличными.

Секретарь комитета ВЛКСМ металлургического завода **КУЛАКОВ.**

На быстрейший разгром врага

В старотрубном цехе подписка в первый день среди рабочих утренней смены оставила 81 тысячу рублей, охвачены все рабочие смены.

Старший заготовщик Ф.М. Малцев, выходя на сменном собрании, порывающемся к новому гайму, призвал коллектив цеха подписаться не менее как на пятидневный заработок. Он сказал:

— Поможем своим вкладом Красной Армии быстрее разгромить врага.

Показывая любовь к Родине, Малцев подписался на шестидневный заработок. Его примеру последовал молодой рабочий бригадир стана тов. Володин.

Л. ОСЕРЕДЬКО.

НА ДВУХМЕСЯЧНЫЙ ЗАРАБОТОК

Работники Д. Песоченской больницы 4 мая к 6 часам вечера все 15 человек подписались на Третий Государственный Военный Заем на сумму 8900 рублей при месячном факте зарплаты 4700 рублей.

Фальшер Марков при зарплате 450 рублей подписался на 1200 рублей, дезавфтор Михеева при зарплате 260 рублей подписался на 700 рублей.

Бухгалтер Райздрава **ВАЛОВА.**

ЛЮБОВЬ К РОДИНЕ

В подписке на Третий Государственный Военный Заем среди рабочих охраны металлургического завода образцы любви к родине показала комсомолка Венедиктова Н. Н., она при зарплате 350 рублей подписывается на 1200 рублей.

ОБЕРЕГИН.



На внемке: Галина Выбина — токарь N-ского завода. Обслуживая два станка, она вырабатывает на каждом по полторы нормы.

Фото Б. Шумакова
Фотохроника ТАСС

В течение 5 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

За 4 мая нашими войсками на всех фронтах подбито и уничтожено 36 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 74 самолета противника.

Удары кораблей и авиации Черноморского флота по судам противника

Днем 3 и в ночь на 4 мая нашей воздушной разведкой были обнаружены в открытом море несколько групп транспортов противника. Корабли Черноморского флота западнее Херсонесского маяка нанесли два удара по судам противника. Торпедами потоплены две баржи и транспорт водоизмещением в 3000 тонн.

Авиация флота днем и ночью наносила последовательные удары по обнаруженным транспортам и другим плавсредствам противника. Прямыми попаданиями бомб потоплены 4 транспорта общим водоизмещением до 10.000 тонн, две быстроходных десантных баржи, одна сухогрузная баржа и сторожевой катер. Многие другие суда противника повреждены.

Юго-восточнее города Станислав пехота противника пыталась атаковать наши позиции. В результате двухчасового боя немцы отступили, оставив на поле боя до 300 трупов своих солдат и офицеров. На другом участке разведотряды Н-ской части внезапным ударом захватили несколько вражеских заготов.

Южнее города Тарасполь подразделения Н-ской части предприняли разведку боем. Советские бойцы ворвались в траншею противника и истребили до роты гитлеровцев. Захвачены у немцев 8 пулеметов, 3 противотанковых ружья, 60 винтовок и автоматов.

Летчики под командованием старшего лейтенанта Голчина, возвращаясь с боевого задания, встретили группу немецких самолетов. Советские истребители атаковали противника и в завязавшемся воздушном бою сбили 6 немецких бомбардировщиков «Юнкерс-87».

Все наши самолеты вернулись на свой аэродром.

На 2-м Украинском фронте наша авиация наносила удары по скоплениям немецких войск. Бомбоштурмовыми ударами нанесены тяжелые потери противнику в живой силе и технике. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 34 немецких самолета.

Несколько партизанских отрядов, действующих в оккупированных немцами районах Калининской области, с 6 по 19 апреля пустили под откос 8 немецких военных эшелонов. Из вагонов на железнодорожных и грунтовых дорогах партизаны уничтожили 40 грузовых автомашин и истребили до роты гитлеровцев. Взято 19 пленный. В одном районе на сторону партизан перешло 40 немецких солдат.

На 1-м Украинском фронте за последние 10 дней добровольно сдались в плен 600 венгерских солдат и офицеров из 16, 18, 21, 24, 201 легкопехотных дивизий, 1 горнострелковой бригады и 2

танковой дивизии. Пленные заявляют, что многие венгерские солдаты и офицеры враждебно настроены против немцев. Все перебежчики считают регента Хорти предателем венгерского народа. Пленные рассказали, что немцы создали специальные заградительные отряды, которым вменено в обязанность следить за поведением венгров в бою и расстреливать их, если они будут отступать. Многие из одавшихся в плен венгерских солдат заявляют, что они денарируют немцев и будут бороться с ними за освобождение своей родины.

В ответ на приказ товарища Сталина

Ознакомившись с первомайским приказом товарища Сталина, коллектив шихтарно-копрового цеха, на сталинскую оценку труда советских людей, решил ответить повышением производительности труда давать маргеновскому цеху ежедневно не менее 350 тонн работанной шихты, не допускать по своей вине простоя маргеновских печей.

Работающие шихтарно-копрового цеха с большим подъемом приняли участие в реализации Третьего Государственного Воен-

ного Займа, отдавая взаимно государству полутора-двухмесячный заработок. Так, например, грузчик Холодов при заработке 650 рублей подписался на новый заем на 900 рублей, Хайшуратов при заработке 378 рублей подписался на 750 рублей, помощник машиниста Яковлев Г. С. при заработке 568 рублей подписался на 700 рублей, а машинист Щабанов Д. Н. дал взаимно государству 1000 рублей, зарабатывая в месяц 652 рубля.

К. АЛЮБА.

48.800 рублей дал займы государству актив сельсовета Н.-Верей

Узнав о выпуске Третьего Государственного Военного Займа, актив Н.-Верейского сельсовета быстро оформил подписку среди работников сельсовета, членов правлений колхозов.

Председатель колхоза «Оборона» тов. Симонов подписался на новый заем на сумму 6.500 рублей. Бригадир огородной бригады тов. Ладунин — на 5000 рублей. Начальник добровольной пожарной охраны престарелый колхозник Гаврила

Дмитриевич Комаров подписался на 3800 рублей.

Председатель колхоза «Красное озеро» тов. Сулков оформил подписку на 5000 рублей. Всего среди присутствовавших на сессии не поддома сельсовета было реализовано займа на сумму 48.800 р.б.

После чего весь актив разошелся по колхозам для реализации займа среди колхозников.

Пропагандист РК ВКП(б) **К. КОМАРОВА.**

ВСЮ СУММУ ПОДПИСКИ ВНЕСЛИ НАЛИЧНЫМИ

С большим вниманием слушали колхозники Шаморского колхоза «Красная заря» передачу по радио о выпуске Третьего Государственного Военного Займа. Диктор кончил читать, и в ту же минуту все колхозники изъявили желание подписаться на заем, чтобы своим вкладом укрепить мощь Советского государства и быстрее разгромить гитлеровских разбойников.

Первым подписался на новый заем председатель колхоза тов. Степанов, он приобрел облигаций на

8 тысяч рублей и тут же внес деньги наличными. Вслед за председателем подписались бригадир Тагунова и Голубева по 3 тысячи рублей каждая и звеневые Ватурова и Седова по 2 тысячи рублей каждая. Жены красноармейцев Храмова и Труфанова подписались по 1500 рублей.

За короткое время все колхозники подписались на новый заем на общую сумму 115 тысяч рублей и в этот же день всю сумму внесли наличными. **ЮДИНА.**

С ГОРДОСТЬЮ ПОДПИСАЛИСЬ НА ЗАЕМ

Учащиеся ремесленного училища № 15, воодушевленные победами Красной Армии на фронтах отечественной войны, все как один подписались на Третий Государственный Военный Заем.

Учащиеся 18 группы мастера Марушина подписались на 13 тысяч рублей и учащиеся 11 групп мастера Тихонова — на 7500 рублей.

Не отстали от этих групп и другие учащиеся.

Сафонов С. подписался на 1000 рублей, Иванов и Булавков по 400 рублей, Шапов и Милов по 250 рублей.

Учащиеся с гордостью отдадут свои сбережения для окончательной победы над ненавистным врагом.

И. С. СТРУГОВ.

Ход подписки на заем

Вчера к 8 часам вечера общая сумма подписки по городу достигла 7.744 тысяч рублей.

По металлургическому заводу сумма подписки достигла 4.691 тысяч рублей. На машиностроительном заводе ДРО к этому времени подписка выразилась в сумме 1.427 тысяч рублей.

Общая сумма подписки по району (без города), составила 5.066 тысячи рублей. Колхозники подписались на 3 013 тысяч рублей, в счет этой суммы поступило наличными 1.935 тысяч рублей.

